AVITAL

O

(0 ) Montage- und Bedienungsanleitung
® Assembly and operating instructions
Manuel d’installation et de I'utilisateur
Manuale d’installazione e d’'uso
Installatie- en gebruiksaanwijzing
Installations- och bruksanvisning
Montazni a uzivatelsky manual
InStalacna a pouzivatel'skd prirucka

Manual de instalare si utilizare

Instrukcja montazu i obstugi ART.: 6083364

HORNBACH Baumarkt AG, Hornbachstrasse 11, 76879 Bornheim/Germany, product@hornbach.com, www.hornbach.com V1.2024-06 1/8



(0 ) Montage- und Bedienungsanleitung

Nur an einer ausreichend tragfahigen, ebenen Wand montieren. Zur Wand passendes Befesti-
gungsmaterial verwenden. Im Zweifel wenden Sie sich an einen Fachmann.

® Assembly and operating instructions

Only mount on a sufficiently load-bearing, flat wall. Use fastening material that matches the wall.
If in doubt, contact a specialist.

@ Manuel d’installation et de 'utilisateur

Ne montez l'appareil que sur un mur plat et suffisamment porteur. Utilisez un matériel de fixation
adapté au mur. En cas de doute, contactez un speécialiste.

G Manuale d’installazione e d’'uso

Montare solo su una parete sufficientemente portante e piana. Utilizzare materiale di fissaggio
adatto alla parete. In caso di dubbio, rivolgersi a uno specialista.

@ instaliatie- en gebruiksaanwijzing

Monteer alleen op een voldoende dragende, vlakke muur. Gebruik bevestigingsmateriaal dat bij de
muur past. Neem bij twijfel contact op met een specialist.

@ installations- och bruksanvisning

Montera endast pa en tillrackligt barande, plan vagg. Anvand fastmaterial som passar till vaggen.
Om du ar oséker, kontakta en specialist.

® Montainia uzivatelskg manual

Montaz provadejte pouze na dostatecneé nosnou a rovnou sténu. Pouzijte upevnovaci material,
kter( odpovida sténé. V pfipadé pochybnosti se obratte na odbornika.

@ Instalacnaa pouzivatelska prirucka

Montaz vykonavajte len na dostatoCne nosnu, rovnu stenu. Pouzite upeviovaci material, ktorg
zodpoveda stene. V pripade pochybnosti sa obratte na odbornika.

@ Manual deinstalare si utilizare

Montati numai pe un perete plat, suficient de portant. Utilizati materiale de fixare care se potrivesc
cu peretele. Daca aveti indoieli, contactati un specialist.

@ Instrukcja montazu i obstugi

Montowac wytacznie na ptaskiej Scianie o odpowiedniej nosnosci. Nalezy uzyc¢ materiatu mocu-
Jjacego pasujacego do sciany. W razie watpliwosci nalezy skontaktowac sie ze specjalista.

2/8



nie wieder
bohren




M4*10.5 @ @
[ ¢)
Alx1 A3x2 ASX1
M4*47.7 C:@ (;)
a0 =
A2x1 ABX2
1 2

i

F E
X

nie wieder

bohren

NWB#BK31-2x2

4/8



NWB#BK31-2
P T - o.
giehwieder

I

I

I

| 1

|

|

|
= | 2
= I
- |
[go)
N I

1

o I ) 3
I~ |

I

I

| 4

|

|

|

|

I NWB#BK31-2

a4
I ‘ . "4
nie wieder
bohren
%/\
__ <
J

NWB#BK31-2x2

5/8



NWB#BK31-2
= "
<4
nie wieder
bohren
-

NWB#BK31-2

NWB#BK31-2

o

A3

- (A
: N
B |
AS -
M4*10.5
———o PH - 0 @ D @

Alx1 A3x1 A4x1

Abx2 Abx1

6/8



-
\\03>

A2

M4*44.7
———o P - 0

A2x1 A3x1




8/8



